

# КОЛХОЗНАЯ ПЕЧАТА

Орган Воскресенского  
райкома ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области

## ЗА УКРЕПЛЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ

### ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ОРГАНОВ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ

В системе потребительской кооперации по постановлению Центрального и 20 февраля назначались отчеты и выборы органов управления и контроля. Они проводились с 4 по 5 марта. В этот период органы управления потребительской общины и райпотребсоюз отчетывались перед районными и в своей работе, а тем, как они участвуют в осуществлении советской торговли сельскому, как выполняли план товарооборота и наметили планы сельскохозяйственных продуктов и сырья, как борются за экономию расходов и повышения производительности по оптимизации ликвидации растрат и хищений.

Проведение в потребительской кооперации отчетов и выборов имеет важное значение. Они должны быть под знаком проверки выполнения кооперативными органами поставленных ЦК ВКП(б) и ЦК СССР от 25 января 1939 года «О работе потребительской кооперации» и от 9 января 1941 года «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья».

По назначению отчетов выб...

### Крупный недостаток

Одним из недостатков работы управления Воскресенского сельпо является отставание в подготовке хозяйству.

Правление сельпо на своей отчетной работе имеет 29 сельпо-торговых фирм Пролет 6 — 7 месяцев, пора от них ждать товарности, но они в среднем имеют по более 16 килограммов товара.

Незначительный привес всегда является от содержания и ухода. Выращивание свиней правление сельпо вернуло И. И. Государеву, который в своем обещании относится добросо...

### В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

АНГЛИЙСКАЯ ГАЗЕТА О ПОДГОТОВКЕ НЕМЦЕВ И ВТОРНЮЩИМ В АНГЛИЮ  
Специальный корреспондент  
Английской газеты «Дейли  
реаль» сообщает, что в деках  
ретердам (Голландия) в послед-  
нее время осредоточено



Уборка злака комбайном в колхозе «Совет», Сергунского  
района, Марьевой АССР.  
Репродуцировано из альбомов «Сторона побед социалистического сельского хозяйства», выпускаемых издательством «Сельхозгиз», фото А. Сурикова,  
(Фото ТАСС)

## Социалистические обязательства колхозов, колхозников, передовиков сельского хозяйства, работников МТС, агрономов, зоотехников и работников земельных органов Воскресенского района

### в соревновании с Заветулинским районом

Выполняя решение ЦК ВКП(б) и ЦКПартия Союза ССР по сельскому хозяйству, колхозники области добились в 1940 году многих успехов. Урожайность общественного хозяйства колхозов, улучшилась дисциплина, в результате сельскохозяйственные работы проводились организованно, урожай вырос: пшеницы на 3,8 центнера, больше чем в 1939 году. Выросла также урожайность фермы и увеличилась продуктивность общественного скота. Первые урожаи: ячменя Колотова, 12 центнеров Рабоче-Крестьянской Братской Армии пшеницы урожайностью по 18 центнеров, ржи с гектара Явелья тон (Балашиха), Зимней пшеницы урожайностью культур свыше 140 центнеров с гектара. Зерно тов Девятаев и колхоза 20 лет (Октябрь) урожай яровой пшеницы получил 32 центнера с гектара, ячмень тов Гудковской колхоза «Братский товарищ» получил урожай ячменя 37 центнеров с гектара и яровой ячменя 7 центнеров с гектара. Хорошие показатели урожая зерновых, злаков, картофеля получили большинство колхозов Балаговского, Воскресенского, Заветулинского, Шелеховского, Пугачевского сельсоветов.

Значительно лучше работала в 1940 году и льна МТС. Первые урожаи МТС достигли хороших результатов в работе. Заготовительные товарищи Чернышев, Заветулинский, Шелеховский, комбайнеры тов. Явелья на северном комбайне убрали 201 т, машинист тов. Брутаев на комбайне МС—1100 вымолол 710 тонн зерна.

Все эти достижения передовики колхозов, зная ответственность, что совершенны и при выполнении примененных агротехнических мероприятий, достигнуты на колхозах, каждой колхоз, каждая бригада, земледельцы могут получить высокую урожайность, что значитвательно увеличивает доходность колхозов.

В выполнении требований развития общественного хозяйства и особенно его производительности нам сделано не достаточно. Есть еще в районе такие колхозы, где плохо развито общественное хозяйство, слабая трудовая дисциплина, плохо с производительностью труда.

Мы колхозники, передовики, председатели колхозов и председатели сельсоветов, партийные и земельные работники, агрономы и зоотехники, работники мясной

тракторной станции обязаны на районные совещания, подвиги этого летнего 1940 года, выработать план и малые урожаи колхозов и колхозниц района выработать договор социалистического соревнования в Заветулинском районе на 1941 год и бороться с себя следующие обязательства:

1 Широко применять и распространять опыт передовых колхозов, бригад, ферм и в первую очередь ликвидировать отставание отдельных колхозов.

2 Получить урожай зерновых не менее 13 центнеров с гектара, ячменя 4 центнера с гектара, ячменя 4,2 центнера, картофеля 130 центнеров, овсяной 200 центнеров, кукурузы 1,8 центнера с гектара.

3 Все яровые зерновые урожаи не более как в 7—8 рабочих дней и все злаки провести в 3—5 дней. Подстилки чистыми убрать в 10 дней. Провести уборку стерны — точно же за 10 дней и подстилки в конце первого октября.

4 Провести следующие основные агротехнические мероприятия: а) Выбываю на поля 375 тысяч гектаров ячменя, 65 тысяч гектаров картофеля, 10 тысяч гектаров кукурузы, 130 тысяч гектаров пшеницы, яровой пшеницы на площади 300 гектаров, овсяной на площади 200 гектаров. Построить 134 механизированных.

б) Оснастить агрегированными орудиями на площади 1500 гектаров в колхозах 50 тракторов. Провести переоснащение скота на площади 800 гектар. Посадить урожайным способом на площади 800 гектар. Подготовку посева произвести на площади 1800 гектар.

в) Все провести отлаженными механизмами, перед собой все семена пригнать сухими как можно способами, как термическими способами.

5 Независимо и в срок выполнить установленный план посева скота на площади 8070 гектаров, посеять свыше 80 тысяч семян.

6 Выработать в МТС на 15 сильных трактор не менее 400 г (в мясной колхозе), на ячмень комбайн не менее 200 г. Заключить договор к 1 января.

7 Выполнять по всем показателям государственной план животноводства, независимо от размера мясной, получать в среднем среднестатистический привес телят по 800 грамм на голову, довести средний доход хвора на

колхозной ферме по 2000 литров. Получить от каждой скотоводки по 15 десятков поросят и по 2 агнелка в среднем на овцеукате.

8 Строго соблюдать государственную дисциплину. Все обязательства колхозов перед государством по хлебозакупкам и натуральным работам МТС, по заготовкам сырья и сырья продуктов животноводства выполнять полностью в установленные сроки.

9 В целях создания прочной основой для быстрого общественного животноводства агрономы проследить улучшение скота на площади 500 гектаров, раскормку ягнят на площади 300 гектаров, раскормку ягнят провести на площади 40 гектаров, в результате чего, получить 25 тысяч килограммов мяса не менее 25 центнеров с гектара.

10 В течение зимнего периода провести строительные мероприятия по строительству и строительству построек и в стойловый период, обеспечить поставку сена в хозяйствах помещиков.

11 Подготовить в 1941 году 60 трактористов, через агрономов крупно подготовит 120 председателей колхозов, 130 агентов животноводства, фермы, агрономы подготовит 1500 человек колхозного актива.

Для выполнения этих обязательств мы применяем всех колхозников и колхозниц Воскресенского района, специалистов сельского хозяйства, работников МТС, и зарекомендовали широко развернуть социалистическое соревнование колхозов с колхозом, бригады и фермы, лично с ветком, сельсоветом с сельсоветом.

Узнаем опыт передовиков колхозов Воскресенского сельского хозяйства, агрономы, зоотехники подготовит 1500 человек колхозного актива.

Для выполнения этих обязательств мы применяем всех колхозников и колхозниц Воскресенского района, специалистов сельского хозяйства, работников МТС, и зарекомендовали широко развернуть социалистическое соревнование колхозов с колхозом, бригады и фермы, лично с ветком, сельсоветом с сельсоветом.

Узнаем опыт передовиков колхозов Воскресенского сельского хозяйства, агрономы, зоотехники подготовит 1500 человек колхозного актива.

(Принято на районном совещании передовиков сельского хозяйства 24 февраля 1941 года)

Лекция в Шадрине  
Нелева в Шадринской районной библиотеке  
ВКП(б) тов. Дуровича была прочитана лекция на тему «О международном положении». Все присутствующие 115 человек прочитавшие ее с большим интересом.  
И. Ковалев, председатель культотдела.

### Извещение

10 марта в 10 часов утра Воскресенский РК ВКП(б) и редакция «Колхозной печати» созывают совещание редакторов степных газет.

### ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Вадчик стенограмм по подготовке и проведению совещания.

Регистрация в редакции.  
РК ВКП(б)  
Редакция «Колхозной печати».

В подготовке к севу не терять ни одной минуты!

### К севу готово все

Планомерно. С каждым днем приближается к севу подготовка и в весеннем году в колхозах нашего сельсовета Пылянский колхоз «20 лет Октября» вывезли составленные производственные задания. Сейчас все члены занимаются сбором местных удобрений и изучают переводку агротехнику в агрономе. План работ по плану выработан полностью, всего их насчитывается 460 тонн. Семена на всхожесть

в частую проверку, инвентаризацию инвентаря. Хорошо погудеваются к месяцу посева, и в них.

Также не остаются в стороне поля в баранских колхозах. К севу у них все готово: турф заготовлен, все удобрения вывезены, инвентарь отремонтирован, звенья организованы.

А. Калущин, председатель сельсовета.

### Упустишь время — потеряешь урожай

Приближается время весеннего сева. Однако в колхозе «Память Чапаева», Кучиново сельсовета, (председатель тов. Пыхалов) в подготовке к севу нет никакой работы. На организационные мероприятия отработано не много не мало. В клубе и проводится в порядке ордена сельхоза. Ни ремонт борон, ни ремонт транспортных инвентарей заниматься Планомерно еще «не жалеет», ни завет другим сею и борон «важней», чем сев.

Здесь ничего пока нет. На заготовке турфы, на сборе других местных удобрений занимается некому. Земля организована формально, их работы еще не видно.

Производственный план выработан не составлен, не говоря уже о производственных и агротехнических планах бригад и звеньев.

Такое положение с подготовкой к севу не может привести к хорошим результатам. Надо, наконец, взять себя в руки, чтобы время не уходило в пустую работу. Упустишь время — потеряешь урожай.

З. Полесная

Сельхоз подводит.

### Бевдельника — к ответу

В 1939 году М. Ф. Нестеров работал председателем Лядиновского сельсовета. Президиум Вокресненского районисполкома за развал работы в сельсовете с минимальной должностью он был снят. Бевдельника, кто это Нестеров, должно научить, что Нестеров не скрывается, и не дурак.

Настоящее представление колхоза «Память» по пореклению и своим обязательствам отсылать председателю.

В прошлом году работа по сельскому хозяйству в колхозе проводилась плохо. Нормы парубок за невыполнены. В результате работы запланарированы 26 тысяч трудовой затрачено 26 тысяч трудовой.

Плано проводит подготовку к и проведено севе 1941 году. Вместо 800 тонн турфы по плану заготовлено всего 87. До сего времени не сорганизовано сева для и герода. Капвор по вырост и выводится из под снега в часть тура севы. Но этого не поменьше сил сообщить в райисполком, что севки каково ра имеется в колхозе 3,5 центнера, хотя фактически имеется всего 80 килограммов.

Труда организован плохо. Звеньевый системы нет. Беряжского отношения к колхозному долгу не только не требует с других, но и сам к севу отно сится небрежительно. Ни дня по севу не было «переводки» до шав, которую уже нашла на которой год был урожай.

Опознательности, и планово-неотдельный сев «работы» Нестерова. 28 февраля, как мерило разложившейся и разваливающей работы в колхозе, исполком райисполкома Нестерова с места председателя колхоза снял, а дело для расследования передано прокурору.

Н. Кивитов

### Конкурс на лучшее предприятие связи

Нарядный комиссар связи с 1 сентября 1940 года по 1 апреля 1941 года объявлен конкурс на право участия в объединении Восточной сельской телефонной станции в 1941 году сельских предприятий связи.

Основные условия конкурса: культурное содержание предприятий связи, вежливое и культурное обращение и обслуживание населения, перемещение филиалов в производственные районы, активное участие в общественной и оборонной работе.

Среди сельсоветов нашего района развернулось социалистическое соревнование за выполнение условий конкурса. Первое место сохранили сельсоветы, что в отделе связи. Именно такую работу по обслуживанию населения, по выполнению филиалов в производственных районах. Лучшими отделениями связи являются: Вагнецкое (начальник тов. Груднев), Успенское (начальник тов. Фоминский), Шаргородское (начальник тов. Шаргородский). Выявлены и отставшие. Не выполнят условий конкурса. Вагнецкое отделение связи (начальник тов. Богданова).

В конце марта окончательно будут подведены итоги социалистического соревнования по всем предприятиям связи района.

И. Славина, начальник районного отделения связи.

### Будем иметь 3 оборонных значка

Допризывники Палаткинского куста готовятся к очередному призыву в рабоче-крестьянскую Бюкесту Армии и Военно-Морской флот. Их на этот раз выданы на правах значка с тремя оборонными значками.

Сейчас они сдают зимние нормы. Нормы на значок ГУ по лыжным делам 15 часов. Все быстро достигают нормы. Успешно прошли А. Н. 6 минут, а П. С. 5 минут. Их трудность — 54 минуты 30 секунд и 54 минуты 50 секунд.

За 100-процентный охват по слухе зимних норм допризывники вышли на социалистическое соревнование допризывники Балговского куста. И. Кравдин



Вячеслав: «Все бы хорошо, да вот какие трудности, выданы на грабли!»  
Рис. К. Георгиевич

### НА ЛЕСОЗАГОТОВКУ

### Одни работают, другие мешают

Надвое рабочие Лядиновского лесхоза Протра Малаха, Борчанин В. И., севоник Умнов А. В. и многие другие работают систематически перешагивают производственные задания, заготовили древесины в объеме 6 и 8 тысяч кубометров на человека. Честное отношение и социалистическому труду — вот их характерная особенность.

Но среди рабочих есть немало завистликов, которые вместо того стремятся как бы поменьше сделать, а побольше получить. В числе этих завистликов и рядовой слесаря в цеху черной металлургии Максимов Иван, Богданов Иван, Пылятин Иосиф. Все они большие любители поговорить, но работы с них не спрашивают. Эти завистлики почти каждый день. Вместо того они больше жалуются перекурывая да разговаривая вместо их работать, и в конце концов, уходят их с лесосеки домой.

Характерно то, что на их поведение никто не обращает внимания. Все это они делают на глазах десятков и сотен рабочих и лесозаготовителей. Действие никаких мер не принимается.

Такое положение, конечно, дальше быть не может. Руководители Лядиновского лесхоза против завистликов трудовой дисциплины должны принимать самые решительные меры в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 июня 1940 года. Работать лесосекой 8 часов — вот непереходный закон социалистического государства, который должен выполняться беспрерывно каждым трудящимся. Однако этого еще не по силам руководители лесхоза и порекомендовать продолжать лабораториям с допризывниками производств.

Н. Овальников

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Бескурыльце в с. Воскресенском

Ветлого человека, впервые посаженного в Воскресенском поселке обшле на усадьбу... себя, коров и коз, в летнее время в своей жизни эти армяки четвероногие сплюска выгуливают по усадям, выжигают себе угодья. Обшле прикладывает себе, их. Их много извращает на каждом шагу, во любое время года, днем и ночью. Животные ошлеивают себя, влезая в них и отходя домой от себя и ошле.

Владельцы лошадей запрещают их и трогать в пути, покрываясь «срам», «Совсем», свои ошле. И «Обшле» бежит, когда слышит его, но, а когда лошади ошлеивают урывают коз в отступлении организационности. Они не могут все в одно место. Районы их деятельности распределены. Один паразитирует около больницы, другие около райовета, а самое большое место деятельности этих обшле — у стадиона. Населенные приходы к такому безобразию. Оно выгоняет сам животных на улицу. Что держит их, даже до моря трогать, даже есть возможность прогнать их отсюда. Да вдобавок еще выгоняет их на усадях и на полях.

Эти «шлюхиные» враги в свое время вредили и особенно главной усадьбы с. Воскресенского. Все сажены, огорожены, пшавы, рощицами, были быстро обшлеиваны козами и их ошле.

Необозомо платане лес в вестаритурном отношении, так как они могут быть размножены ядура.

Одно время было задано обязательное постановление о задержании вынуждена сить на усадьбах, но существование по поводу этого вынуждено.

А на мышах бы работников вновь издать обязательное постановление и призвать владельцев ошле к порядку.

Не мешало бы задуматься и владельцам коз — держать коз их дома, а остальную часть под пастухом. Ведь этих обшлеивающих «шлюхи» и «шлюхи» несомненно много, особенно когда они рогатки зашумывают в деревнях.  
Иванчук Ивангородов

### От редактора И. П. КРЫЛОВ

АВТОШКОЛА  
И. П. КРЫЛОВ  
И. П. КРЫЛОВ  
И. П. КРЫЛОВ  
И. П. КРЫЛОВ

### Вотуление германских войск в Болгарии

2 марта Германское информационное бюро сообщило, что германские войска, с согласия Болгарского правительства, вступили на территорию Болгарии.

(ТАСС)

### ПРЫБИТЬ ПЛЕНА В АФИНЫ

Как передает Английское министерство информации, 24 марта в Афинах (Греция) прибыл в качестве Анкарлы английским министром иностранных дел Иден и начальным генералом генерального штаба генерал Дежа. В английской миссии Дежа встретился с греческим премьер-министром Кирьякисом. В этот же день вечером Иден был принят греческим королем.

(ТАСС)

### В НАРКОМАНДЕ

1 марта председатель Министрства Иностранной Дел Болгарии Г. Атанасов сообщил Президиуму СССР в Болгарии Лядиновского А. А. заявление, что Болгарское Правительство дало согласие на ввод германских войск в Болгарию, имея при этом целью сохранение мира на Балканах.

3 марта заместитель Наркома Иностранной Дел, Вышинский И. И. передал Болгарскому посланнику Г. Атанасову отвод следующего содержания:  
В ответ на сообщение Болгарского правительства, переданного 1 марта с. г. через Посла в СССР в Болгарии Лядиновского А. А. представителем Министрства Иностранной Дел Болгарии Г. Атанасовым о том, что Болгарское Правительство согласилось на ввод в Болгарию германских войск и что эти войска представляются мирные войска на Балканах.

Советское Правительство считает нужным заявить, что:  
1) Советское Правительство не может разделить мнения Болгарского Правительства о правильности позиции посланного в данном вопросе, так как эта позиция, независимо от желания Болгарского Правительства, является в территориальном, и расширении сферы войны и в отношении ее в Болгарию;  
2) Советское Правительство, верное своей политике мира, не может являть этого считать какую-либо поддержку Болгарскому Правительству в проведении этой внешней политики.

Советское Правительство вынуждено сделать следующее заявление, особенно важно того, что в Болгарии ведется свободно распространяется слухи в мире о якобы существующей дружественности СССР.

Ташгарафа ред. «И» в. Воскресенское

Завка № 223, Тираж 2500 экз.